
＜霞学年敷学課題>RZ年入試(Rw)g＜霞学零識学課題>RZ年入試("1)Z

今圖｡「＋α」今圖の「ナα」~ 今日の自分の学習の計画

麦P○､教科害P○など

今日の自分の学習の計画

麦P○､教科害P○など 例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科害P○例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科害P○
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(6) 家からαm離れた博物館まで、行きは毎分60m、帰
りは毎分90mの速さで往復した。往復の平均の速さは分
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(7)次のアーエのことがらについて、逆が正しいものを
1つ選んで答えなさい。

ア正三角形はすべての内角が等しい三角形である。
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(5) 次のアーェのうち、 「等式の両辺から同じ数や式を
ひいても、等式は成り立つ。 」という等式の性質だけを

使って方程式を変形しているものを1つ選びなさい。
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(5)次のアーエのうち、 「等式の両辺から同じ数や式を

ひいても、等式は成り立つ。 」という等式の性質だけを

使って方程式を変形しているものを1つ選びなさい。
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灌r鐸(6) ある工場で今年作られた製品の個数

作られた製品の個数より25％増えた。こ

(6) ある工場で今年作られた製品の個数はα個で、先月

作られた製品の個数より25％増えた。このとき、先月作

られた製品の個数をαを使った式で表しなさい。られた製品の個数をαを使った式で表しなさい。
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(7)右の図のような、底面の半径が2c
m、母線が8cmの円錐の側面積を求め

なさい。
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